Arger mit meinem Touareg!

Beitrag von ,T-RACK“ vom 16. August 2005 um 07:29

Zitat von Sandokahn

Neigung wird nicht ausgeglichen das ist ein Marchen das gerne erzahlt wird ,fakt ist das
unterschiedliche H6he ausgeglichen wird ,soll heilen vorne hat das Fahrwerk eine Héhe
von z.B. 20 cm und hinten von 22 cm ergo hebt sich der Kasten um 2 cm vorne an oder
lasst den Arsch 2 cm runter .

Ist unterschiedliche Héhe keine Neigung?

Neigung ist doch der Grad, um den sich eine Flache senkt, oder habe ich inder Schule
geschnarcht?

Chris
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